

《婚外情败露，中情局长丢官》后续

# 局长“小四”胞妹负债累累 美军高官为其担保为什么

美国中央情报局(CIA)前局长戴维·彼得雷乌斯的婚外情风波13日再曝新料,他和驻阿富汗美军司令约翰·艾伦曾“美言”风波关键人物之一吉尔·凯利的孪生妹妹。

美国国防部当天早些时候证实,艾伦卷入风波,接受调查。

## 双双“美言”

彼得雷乌斯与女传记作家葆拉·布罗德韦尔的婚外情曝光缘于凯利“告发”。“拔出萝卜带出泥”,艾伦与凯利之间随后被发现“不恰当”通信。

美联社13日援引法庭文件报道,彼得雷乌斯和艾伦今年9月致信哥伦比亚特区高等法院,就凯利的孪生妹妹纳塔莉·卡瓦姆争夺4岁儿子监护权一案,称赞卡瓦姆是“慈爱母亲”,支持她获得更多探视权,要求法官取消繁杂的探视限制。

彼得雷乌斯9月20日在信中说,他2008年至2010年在佛罗里达州坦帕市迈尔迪尔空军基地任美军中央司令部司令期间,经由凯利结识卡瓦姆,时常见到卡瓦姆带儿子一起活动。

信件说:“我们每次都看到非常慈爱的关系,一名母亲努力向儿子提供愉快、有教育意义和启发性的经历。”

艾伦9月22日在信中说,他在迈尔迪尔空军基地任美军中央司令部副司令时,在社交活动中认识卡瓦姆,“她是尽职母亲,只想向儿子提供必要支持和爱护,鉴于纳塔莉的成熟、正直和坚定地承诺抚养儿子,我谦恭地请求您(法官)重新考虑监护权判决”。

## 扑朔迷离

凯利现年37岁,是迈尔迪尔空军基地一名不领报酬的社会联系人,丈夫斯科特是肿瘤外科医生。夫妻俩先前常接受邀请,参加彼得雷乌斯在中央司令部举办的活动,被视为彼得雷乌斯的亲密朋友。凯利是美军基地的“性感交际花”,经常在自己家中举办各种豪华派对,邀请的对象大多是美军最高层的军官。一些知情人士透露,凯利经常在派对上与一些军方高官做出暧昧动作。

美联社评述,信件曝光令彼得雷乌斯的婚外情更加扑朔迷离。暂不清楚两名美军高官为什么愿意为卡瓦姆作担保,他们与卡瓦姆姐妹的真实关系同样令人疑惑。

法庭文件显示,卡瓦姆先前有不良记录,今年初与丈夫格雷森·沃尔夫离婚。法院去年11月把孩子的单独监护权判给沃尔夫。

哥伦比亚特区高等法院法官尼尔·克拉维茨当时说,卡瓦姆在与家人和其他人员交往中“极不诚实和正直”。他今年6月21日下令,卡瓦姆向丈夫支付35万美元诉讼费。

美联社报道,卡瓦姆今年4月因欠债累计超过300万美元,已申请破产。她的现状暂不清楚,她及其律师13日没有回应媒体报道。

法院文件同时显示,卡瓦姆不仅与军方人士关系密切,而且结识了不少联邦议员,包括参议员约翰·克里和谢尔登·怀特豪斯。

克里的一名女发言人说,这名马萨诸塞州参议员经由卡瓦姆的男朋友杰拉尔德·哈林顿介绍而认识她。哈林顿2004年帮助克里竞选总统,他和怀特豪斯的发言人没有立即作出回应。



戴维·彼得雷乌斯  
(前中情局局长)



吉尔·凯利  
(前中情局局长婚外情主角之一)



葆拉·布罗德韦尔  
(前中情局局长婚外情主角之一)



纳塔莉·卡瓦姆



约翰·艾伦(驻阿美军司令)

婚外情

朋友关系

担保人

姐妹关系

“美言”通信

国际时讯

## 奥巴马接受访俄邀请

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京的发言人13日说,美国总统贝拉克·奥巴马当天与普京通电话并接受访问俄罗斯的邀请,同意推进两国关系。

普京的新闻秘书德米特里·佩斯科夫说,普京与奥巴马在电话中交谈,再次祝贺奥巴马连任美国总统。

佩斯科夫说,双方“表示愿意全方面推进双边关系,包括经济领域”,“奥巴马感谢普京的祝贺,确认愿意经由外交渠道确定具体日期后访问俄罗斯”。

法新社报道,俄罗斯过去几个月一直希望在首都莫斯科举办俄美首脑会晤,美方官员承诺推动奥巴马访俄,但没有确定日期。

一些分析人士说,普京13日与奥巴马通电话前希望美方尽早确定访问日期。

奥巴马2009年上任后宣布“重启”美俄关系,后与时任俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫达成新的限制和削减战略核武器协议。只是,奥巴马政府无意书面承诺欧洲导弹防御体系不针对俄罗斯,两国关系再次遇冷。今年总统竞选时,奥巴马受共和党竞争对手米特·罗姆尼施压,就人权议题强硬批评俄罗斯。

奥巴马在本月6日举行的总统选举中赢得连任后,俄罗斯公开祝贺并表示愿意与美国政府更密切地合作。

■据新华社

## BBC禁员工微博谈家丑

英国广播公司(BBC)新闻部新任主管弗兰·昂斯沃思要求员工别在博客或社交媒体上谈论这家媒体因儿童性侵丑闻和失实报道遭遇的麻烦。

英国《每日电讯报》13日报道,昂斯沃思向员工发电子邮件,要求员工齐心协力,“如果不把我们的一些问题经由社交媒体和报纸公之于众,会对我们有利”。

英国广播公司证实,昂斯沃思“确实发送了一封那种性质的邮件”。

英国广播公司时任总裁乔治·恩特威斯尔10日引咎辞职,新闻部主管海伦·博登及其副手史蒂夫·米切尔12日暂时离职,与另一些员工一同面临内部调查。

英国广播公司共两万多名员工。包括一些名人在内,一些英国广播公司员工在博客和社交媒体上谈论这些丑闻。

■据新华社

## 总统力挺

艾伦现年58岁,已婚,有两个女儿,去年接替彼得雷乌斯出任驻阿富汗美军司令。就2010年至2012年与凯利之间内容长达2万至3万页的通信,他否认做错事,否认两人有婚外情。

美国政府一名不愿公开姓名的高级官员13日告诉美联社记者,通信中尽管使用类似“甜心”或“亲爱的”等昵称,却无伤大雅,没有明确的色诱或性内容,没有证据显示两人发生婚外情或泄露机密信息。

白宫发言人杰伊·卡尼当天告诉媒体记者,总统贝拉克·奥巴马支持艾伦。“我可以告诉大家,总统高度赞赏艾伦将军及其对国家的贡献以及他在阿富汗所做的一切”,卡尼说,“他(总统)相信艾伦将军。”



► 13日,吉尔·凯利离开在南坦帕的家。

## 背后 局长辞职是因国家安全“泄密”?

分析人士指出,与其他因婚外情而引咎辞职的美国政要不同,彼得雷乌斯是被“国家安全”而非“性”拉下了中情局局长的宝座。这位曾经先后担任驻伊拉克美军和驻阿富汗美军司令的四星上将向情人泄露了一些“国家机密”,而美国驻利比亚班加西领事馆遇袭一事也牵涉其中。

布罗德韦尔上个月在丹佛大学演讲的视频被媒体曝光。布罗德韦尔在演讲中暗示,袭击事件背后隐藏着惊天内幕——班加西美领馆内的秘密监狱才是真正的袭击目标。

“不知道你们是否听说过这件事,在美国驻利比亚班加西领事馆的一栋附属建筑里关押着几个利比亚武装分子,中情局认为领事馆遭袭是因为有人企图救出这些秘密囚犯。”CNN认为,上述言论表明布罗德韦尔可能掌握了一些不为人知的“国家安全机密”。不过,多名安全部门官员都出面否认存在“秘密监狱”。

■综合新华社